HOROZLA TILKI

Bir kopekle bir horoz arkadasi olmuslardi. Giindiiz beraber gezerlerdi. Geceleri horoz

bir agacin Usttinde uyur, képek biraz étede bir kaya kovugu icinde yatard.

Bir giin ortalik agarirken horoz étmeye baslamis. Bunu duyan kurnaz tilki:

— Bize kahvalti ekt dedi. Kosa kosa agacin dibine geldi.

Tilki:

— Horoz kardes, senin ne gtizel sesin var! Bir parcack asagi iner misin? Ben yaslandim,

kulaklarim duymuyor.
Horoz:

— Pek guzel, ineyim ama kapi kapali, kapiciy cagiriver de aciversin.

Tilki:

— KGPICI kop|C|... Koplgl ac... Horoz kardese miscfir geldim, dige boglrmago baslad..

Agac kovugunda uyumakta olan képek gézlerini act.

‘Bekle, simdi geliyorum.. dedi ve tilkiye saldird..

AISOPOS

1.2, 3 sorular metne gére cevaplayniz.

1 "Horoz, képekten farkli olarak
............................ » ctimlesini asagidakilerden
hangisi dogru tamamlar?

a. agacin Ustiinde uyur.
b. kovugun icinde yasar.
C. gi]ndﬁzleri gezer.

2."Tilki, horozdan daha ... . ctimlesi
asagidakilerden hangisiyle tamamlanabilir?
a. iyidir. b. kurnazdir.  c. tembeldir.
3 Horozu, asagiya cagiran a§og|dc|<ilerden
hangisidir?

a. tilki b. kapici c. képek

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde karsi-
lastrma yapilmamistir?

a. Lale, okuldan sonra teyzesine gidecek-
mis.
b. Yasemin, Dilek kadar konuskan degildir.

c. Ben de annem gibi gtiler ytzliyim.

6. Asagidaki karsilastrmalarin hangisinde
farkllk s6z konusudur?

a. Hem kibar hem de sayglidir.
b. Benden daha cok kitabi var.

c. Durunun da Pamirin de kardesi yoktur.

7. “Neslihan, Cjzge kadar iyi piyano cala-
maz.. cimlesiyle ayni anlama gelen cimle
asagidakilerden hangisidir?

a. Neslihan, @zge’den daha iyi piyano
calar.

b. Ne Neslihan ne de @zge piyano cala-
bilir.

c. @zge, Neslihan'dan daha iyi piyano

calar.

9.’Lidya, Tugce'den ... uzun saclidir..
ciimlesinde noktali yere asagidakilerden
hangisi yazilabilir’?

b. daha

a. kadar

c. gibi
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